Този документ е разработен от Ръководната група по комуникации на ICCA,  за да бъде използван при необходимост  от членовете на ICCA, като основа на разработването на тяхната собствена комуникация със целевите аудитории.
Химическата индустрия днес играе решаваща роля в посрещането на нуждите на разширяващия се свят и в предоставянето на решения на предизвикателствата на бъдещето. Тя значително допринася за по-устойчиво общество, чрез разработване на иновационни технологии и продукти, като същевременно осигурява безопасно, отговорно и устойчиво управление на химикалите през целия им жизнен цикъл.
Химическата промишленост поставя на първо място безопасността 
Химическата промишленост е поела ангажимент за безопасно, отговорно и устойчиво управление на химикалите през целия им жизнен цикъл.
Responsible Care®: Нашият ангажимент за по-значимо и добро представяне
Чрез инициативата Responsible Care initiative ние се ангажираме за: 

· Непрекъснато подобряване на околната среда, здравето и безопасността на нашите технологии, процеси и продукти през жизнения им цикъл; 

· Разумно използване на ресурсите си и минимизиране на отпадъците;
· Насърчаване на отговорното управление на химичните вещества и
· Поддържане на открити и прозрачни комуникации със заинтересованите страни чрез строга система на процедури за проверка.
Глобалната продуктова стратегия: Нашият ангажимент за обмен на информация и прозрачност
Глобалната продуктова стратегия (GPS) представлява ангажимент на химическата промишленост за подобряване на управлението на химическите продукти, укрепване на стопанисването на продукта и стимулиране на обмена на информация около химическите продукти. GPS има за цел да намали съществуващите различия в оценката на безопасността на химичните вещества между развиващите се, нововъзникващите и развитите страни. Принципите на GPS подпомагат информираността относно най-добрите практики в регламентирането на химикалите в развиващите се страни.
GPS има за цел да хармонизира в световен мащаб оценките на безопасността на продуктите чрез: 

· Споделяне на информация за оценка на безопасността с компаниите и обществеността,
· Идентифициране на подходящи действия за управление на риска за химикали в търговската мрежа,
· Подпомагане на компаниите да отговорят на принципа на "условия за безопасна употреба",

· Подобряване на сътрудничеството с потребителите надолу по веригата, и
· Подкрепа на партньорства с неправителствени организации за подобряване на стопанисването на продукта.

Чрез уеб-базирания GPS Chemicals Portal, ICCA предостави на заинтересованите страни и обществеността безплатен достъп до информация относно безопасността на химикалите в продуктите, които те използват всеки ден. ICCA се надява, че това ще повиши обществената осведоменост и ще доведе до по-голяма отчетност от страна на химическата промишленост.

Стратегически подход за международно управление на химикалите: нашият ангажимент за сътрудничество
ICCA напълно подкрепя Стратегическия подход за международно управление на химикалите (SAICM), международна политическа рамка за насърчаване безопасността на химическите вещества по целия свят и за гарантиране, че до 2020 г. химикалите ще се произвеждат и използват по начини, които минимизират значителните неблагоприятни последици върху човешкото здраве и околната среда. 

Изграждане на капацитет: нашият ангажимент за безопасност на химическите вещества в развиващите се региони

Практически примери за подкрепата на SAICM от ICCA включва партньорства с Програмата на ООН за околна среда (UNEP) относно дейности за изграждане на капацитет в развиващите се региони, както и разработването на насоки за правителствата за хармонизиране на системите за управление на химическите вещества. Членовете на ICCA споделят най-добрите практики и работят за подобряване на управлението на химичните вещества и стопанисването на продукта по веригата на доставките и по целия свят. Това включва дейности със заинтересовани страни, като регулаторни органи и органите за предотвратяване на незаконен трафик на химични вещества, разработване на програми за реагиране при извънредни ситуации, и обучения на дистрибутори и клиенти за безопасно боравене.
В Африка ICCA работи с UNEP за разработване на обща програма за управление на безопасността на химическите вещества, с особен акцент върху безопасното транспортиране на опасните химически вещества и безопасна работа при складирането на химически продукти.
Химическата промишленост стимулира иновации в полза на съвременния начин на живот и устойчивото бъдеще 
Химическите продукти са в основата на нови технологии, които подобряват качеството на живот днес и дава възможност за по-устойчиво бъдеще. През следващите 40 години, когато броят на населението в света достигне 9 милиарда, химията ще бъде от жизненоважно значение за осигуряване на здравословни и пълноценни храни, чист въздух и вода, безопасни условия на живот, ефективни и достъпни енергийни източници и животоспасяващи медицински процедури за хората и общностите по целия свят.
Защита на общественото здраве и подобряване на живота
Медицински открития и иновативни технологии, станали възможни благодарение на химията, осигуряват по-добро разбиране за причините и по-добро лечение на инфекциозните заболявания. Те дават възможност на хората да живеят по-дълъг и по-здравословен живот.
Осигуряване на безопасни и изобилни доставки на хранителни стоки

Напредъкът в областта на химията играе важна роля за увеличаване на селскостопанското производство с цел изхранване на нарастващото световно население. Химическите продукти, осигуряват защита на растенията от нашествие на вредители, увеличават производството на земеделски култури чрез използване на по-високодоходни семена и забавят ерозията на почвите.

Осигуряване на чиста питейна вода по света

Химията е от съществено значение за осигуряването на безопасна питейна вода. Напредъкът в областта на химията включва дезинфектанти (които убиват микробите и предпазват от болести), полимерни мембранни филтри (които премахват примеси), и материали за тръбопроводи, които предпазват водата от извора до чешмата.
Подпомагане на развитието на градовете на бъдещето

Химията е ключът към нови технологии и материали, разработени за устойчиво строителство и градска мобилност, както и нови материали, използвани в изолация, лепила, уплътнители и леки материали, използвани в строителството и транспорта.
Научни зследвания и сътрудничество в услуга на безопасността и съществените иновации

Инициативата за дългосрочни изследвания (LRI) има за цел да подобри качеството на оценките за химическа безопасност, предоставя информация за политическите дискусии и насърчава общественото приемане на нови технологии и продукти. LRI се фокусира върху оценката на иновативни подходи за оценка на химикали в нови технологии, подобряването на средствата за количествена оценка на излагането на химикали, както и подобряване на разбирането за връзката между излагането на химикали и въздействието върху здравето и околната среда. LRI служи тези глобални цели регионално, базирайки се на солидна мрежа от експерти от промишлеността, академичните среди и правителствата.
Химическата промишленост променя начина на използване на енергията 
Намаляване на емисиите на парникови газове (ПГ)

Химическата промишленост играе ключова роля за насърчаване на енергийната ефективност, както в своята дейност, така и чрез продуктите, които произвежда. За всеки тон емисии CO2  на индустрията в резултат от производство, клиентите спестяват повече от два пъти емисии при използване на химическите продукти, и благодарение на продължаващото развитие редуцирането на емисии расте.
Промяна на начините за генериране, използване, съхраняване и възстановяване на енергия

Химическата промишленост намалява потреблението на енергия чрез увеличаване на енергийната ефективност на нашите домове, офиси, фабрики и превозни средства, както и олекотяването на материалите в продуктите и опаковките. Химическите иновации също дават възможност за пробив на устойчиви технологии в генерирането, съхранението, възстановяването на енергия и алтернативни горива, осигурявайки крайни продукти за нисковъглеродно общество.
Подпомагане на използването на нови източници на енергия

Почти всички възобновяеми енергийни източници и технологии - вятър, слънчева енергия, природен газ и новите автомобилни технологии, зависят от иновациите в областта на химията, за да станат по-ефективни, достъпни и всеобхватни. 

Стремеж към почти нулеви енергийни сгради

Строителния сектор остава един от основните източници на глобални емисии на парникови газове, но и с най-голям потенциал за икономия на енергия и намалени парникови емисии, чрез използването на енергийноефективни строителни технологии, станали възможни благодарение на химията. Анализ на ICCA показва, че едни строги строителни стандарти, съчетани с амбициозно обновяване на строителните конструкции, биха довели до 23% намаление на потреблението на енергия до 2050 година. В комбинация със сценарии за по-ниско въглеродни горива, това би довело намаление до 73% до 2050 г. 

Химическата промишленост подкрепя световната икономика
Химическата промишленост е основен индустриален сектор
Ние сме един от най-големите световни индустриални сектори, с повече от 4 трилиона USD продажби годишно. Общата годишна стойност на химикалите в световната търговия е почти 2 трилиона  USD. Ние допринасяме 15% към добавената стойност в световното производство. Производството е напълно глобализирано и оперира в шест континента по света. 

Химическата промишленост инвестира в бъдещето
Всяка година инвестираме 200 млрд. USD в капитални проекти, като големи обекти и оборудване. Допълнително изразходваме около 140 млрд. USD (включително за фармацевтични продукти) за научноизследователски и развойни инициативи. Нашите квалифицирани учени работят за подобряване на света, в който живеем.
Химическата промишленост осигурява заетост в световен мащаб 

Химическата промишленост е източник на заетост за 25 милиона души по целия свят. Това включва онези, които доставят стоки и услуги - дистрибуция, строителство, поддържане и търговски услуги. От това число 7 милиона са пряко заети в областта на химическата промишленост.
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