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БЪЛГАРСКА КАМАРА НА ХИМИЧЕСКАТА ПРОМИШЛЕНОСТ

                            


 Асоцииран  член  на    CEFIC   и   ECEG

1309 София, бул. Ал. Стамболийски 205, тел./факс: +3592 9200573
e-mail: bktdchp-94@mb.bia-bg.com; ld@bcci2001.com;  web site: www.bcci2001.com                     
Уважаемо Ръководство на „Лукойл Нефтохим Бургас“ АД, 
Уважаеми колеги,
     
Позволете ми  като Председател на световната инициатива на химическата промишленост  RESPONSIBLE CARE - ОРГОВОРНОСТ и ГРИЖА за България и като заместник-председател на Управителния съвет на Българската камара на химическата промишленост да Ви поздравя в Деня на отворените врати в „Лукойл Нефтохим Бургас“ АД - изключително любезения  домакин на нашата работната среща.
Както на всички нас е известно, „Лукойл Нефтохим Бургас“ АД е най-голямото нефтопреработващо предприятие на Балканския полуоствов, структороопределящо не само за химическата промишленост, но и за цялата икономиката в България. „Лукойл Нефтохим Бургас“ АД е  доказателство, че в съвременната химическа промишленост  конкурентни са ново поколение компании, ангажирани с устойчивото развитие, отговорно продуктово обслужване и открит диалог със заинтересованите страни. 
Като член на световната инициатива RESPONSIBLE CARE от  март 2006 година, вече 6 години „Лукойл Нефтохим Бургас“ АД  допринася  заедно с 31 от най-значимите Български химически фирми и фирмите от 54 страни по света за осигуряване на устойчиво развитие на химическия бранш, доказва своя  ангажимент за непрекъснато подобряване на здравето, безопасността и опазването на околната среда.
На днешното събитие присъстват ръководители и мениджъри, както  и отговорниците по RESPONSIBLE CARE на голяма част от фирмите, членове на семейството на инициативата  в България.  За мен е удоволствие да  Ви представя г-н  Георги Ванчев – управител на най- новия член на нашето семейство - фирма ХСХ ХЕМИ ЕООД, както и  г-жа Валентина Диканска -управител на BASF ЕООД - България, член на БКХП от няколко месеца, като се  надяваме,  че те също ще се присъединят към нас.
Отново изказвам благодарност от името на Управителния съвет БКХП, изпълнителския състав и лично от мое име за предоставената ни възможност от Ръководството на  „Лукойл Нефтохим Бургас“ АД   за провеждане на това мероприятие и създадената перфектната организация.
Пожелавам успешна работа на  всички участници в работната среща!
 Проф.Йончо Пеловски
Председател на световната  инициатива   RС за България                                                        

