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Проект „Разработване и внедряване на информационна система за оценка на компетенциите на работната сила по браншове и региони” 
Проектът се осъществява от Българска стопанска камара – съюз на българския бизнес с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”2007-2013, съфинансирана от Европейския социален фонд и Република България, по договор № BG051PO001-2.1.06
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П Р О Т О К О Л

от заседание на Секторния консултативен съвет за оценка на компетенциите на работната сила в химическата промишленост

Днес, 23 февруари 2012 г. се проведе  заседание на  Секторния консултативен съвет за оценка на компетенциите на работната сила в химическата промишленост. Заседанието  се проведе съвместно с Управителния съвет на Българската камара на химическата промишленост.
Д н е в е н   р е д:
1. Представяне на Секторен анализ на компетенциите на работната сила в Сектор „Производство на химични продукти”. Анализът ще бъде представен от авторския екип в състав доц. д-р инж. Зорница Кирова, доц. д-р инж. Кирил Петков и проф. д-р инж. Йончо Пеловски.

2. Разни

Присъстващи:
Лукойл Нефтохим Бургас” АД  - Слави Неделчев – зам. директор по персонала и общите въпроси, представлява  Росен Григоров - директор по персонала и общите въпроси
„Свилоцел”ЕАД – Петко Петков – менижър „Човешки ресурси”, представлява Михаил

 Колчев  - изпълнителен директор на „Свилоза” АД и „Свилоцел”ЕАД

„Зебра” АД - Весела Козлева - директор Търговска дейност и член на СД на„Зебра” АД

«Агрия» АД      - Ботьо Захаринов – мениджър»Безопасност,Екология,Качество» 

КНСБ – Рая Митрович – зам. председател на НФТ „Химия и индустрия”, представлява 

Красимир Кръстев – председател на НФТ „Химия и индустрия”

КТ”Подкрепа - Иван  Митев  - заместник председател на НФ”Химия” 

НАПОО - Яна Василева – главен експерт д-я „Професионална квалификация и лицензиране”

ХТМУ - Сеня Терзиева – заместник ректор по акредитация и качество на обучението

Силвия Несторова – Председател на СКС и УС на БКХП и изпълнителен директор на „Пластимо” АД
Ренета Копанданова –  секторен референт, експерт БКХП 
Отсъстват поради служебни ангажименти:
„Оргахим”АД - Ирена Мицова – директор „Човешки ресурси”
«Солвей Соди» АД  - Анелия Димова - директор «Човешки ресурси» 
Присъства още г-жа Бонка Генова, експерт от професионално направление "Химични продукти и технологии", НАПОО и членовете на Управителния съвет на Камарата.

По т.1

Г-жа Несторова представи  авторския екип в състав доц. д-р инж. Зорница Кирова, доц. д-р инж. Кирил Петков и проф. д-р инж. Йончо Пеловски, изготвили  Секторния анализ на компетенциите на работната сила в секторите „Производство на химични продукти”.
Презентации направиха проф. Пеловски – за икономическото състояние на сектора и доц. Кирова- за състоянието на работната сила. 

След презентациите г-жа Несторова даде думата на г-н Неделчев за да прочете представеното писмено становище от „Лукойл Нефтохим Бургас” АД.

Изказвания:

Яна Василева -  приема Анализа с направените изводи и препоръки, оценява положените усилия и ползата за професионалното образование, счита че на тази основа могат да се правят предложения за промени в нормативната база. Предвид очевидния недостиг на кадри, счита че ефективен начин за решаване на проблема е създаването на центрове за професионално обучение към отделните предприятия – напр. „Зебра”АД.
Славка Стефчева – изпълнителен директор на „Зебра”АД - много добре подреден и структуриран анализ. Благодари на НАПОО за съвместната дейност при изграждане на Центъра за професионално обучение, счита че това е правилния път за решаване на проблема с недостиг на кадрите в сектора. Предлага Анализът да се надгради, като се включи сектор „Производство на изделия от пластмаси и каучук”.

Сеня Терзиева – приема анализа и отчита ползата от него, напълно е наясно с проблема с кадрите – през последната година има нулев прием на студенти по химия.

Ботьо Захаринов – приема Анализа и отчита ползата от него.

Решение:

СКС „Химическа промишленост” приема Секторния анализ на компетенциите на работната сила в Сектор „Производство на химични продукти” с препоръка доработка и надграждане с анализ на подсекторите „Производство на изделия от пластмаси и каучук”  и „Производство на нефтопродукти”.

По т.2

Г-жа Копанданова запозна присъстващите с набирането на кандидатури на оценители от пилотните предприятия и предстоящи дейности по проекта.

Поради изчерпване на дневния ред и липса на други въпроси, мнения и изказвания г-жа Несторова обяви заседанието за закрито.

Протоколирал:  
Ренета Копанданова- секторен референт
Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, с финансовата помощ на  Европейския съюз. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Българска стопанска камара – съюз на българския бизнес и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз или Агенция по заетостта.

За контакт с БСК: София 1000, ул. Алабин 16-20, тел. 02/ 932 09 11, факс 02/ 987 26 04,  www.bia-bg.com , office@bia-bg.com
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